



Поздравление с Днем медицинского работника



Уважаемые работники здравоохранения Орловской области!

Поздравляю вас с Днем медицинского работника!

Ваша профессия самая гуманная и благородная, требующая глубоких знаний, исключительного трудолюбия и полной самоотдачи. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности – жизнь и здоровье людей.

День медицинского работника сегодня – это не просто профессиональный праздник, который мы ежегодно так чтим и уважаем. В условиях нынешней ситуации, когда мир борется с пандемией коронавируса, вы совершаете настоящий подвиг. Ежедневно, спасая жизни больных, не жалея своих сил и здоровья, рискуете собственными жизнями, руководствуясь лучшими традициями многих поколений своих предшественников, верностью призванию, профессиональному и нравственному долгу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В этот предпраздничный день от коллектива следственного управления СК России по Орловской области желаю всем медицинским работникам крепкого здоровья, профессиональных успехов, душевного тепла и благополучия.

С глубоким уважением,

руководитель следственного управления

СК России по Орловской области

генерал-майор юстиции А.П. Щуров

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1474771>